

## Errata and Updates for ASM Exam ASTAM (Second Edition Second Printing) Sorted by Page

- [8/26/2024] On page 596, on the third line from the bottom, change 7.291167 to 7.291667. On page 597, change 7.291167 to 7.291667 on lines 3, 4, and 5. Change 16.3610 to 16.3605 on lines 5 and 6. However, the final answer remains the same to two decimal places.
- [9/26/2024] On page 756, on the last line of the solution to Example 41A, change 15000 to 18000.